

महत्वपूर्ण एवं खास

खड़ी कार में लगी भीषण आग, मारुती की स्विफ्ट जलकर खाक धमती (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ के धमती में खड़ी कार में भीषण आग लग गई, आग लगने से इलाके में अफरा-तफरी का माहौल रहा...

विजली खंभे के सपोर्ट तार में था करंट, झुलस गई 16 साल की लड़की, मौके पर ही मौत भिलाई (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ के दुर्ग जिले में विजली विभाग की लापरवाही का मामला सामने आया है...

रिटायर्ड कर्मचारी के घर से 50 हजार नगदी सहित जेवर पार कोखा (आरएनएस)। उरगा थाना क्षेत्र के ग्राम कुकरीचोली निवासी सीएसईबी के रिटायर्ड कर्मचारी के खेत से घर लौटने पर सामान बिखरा मिला...

10वीं, 12वीं एवं स्नातक उत्तीर्ण शिक्षित युवाओं के लिए 27 को प्लेसमेंट कैम्प रायपुर (आरएनएस)। जिला रोजगार एवं स्वरोजगार मार्गदर्शन केन्द्र, रायपुर द्वारा छत्तीसगढ़ राज्य के स्थानीय शिक्षित बेरोजगार युवाओं को रोजगार के अवसर उपलब्ध कराने के उद्देश्य से 27 मार्च को स्थान जिला रोजगार कार्यालय, पुराना पुलिस मुख्यालय परिसर, रायपुर में सुबह 11 बजे से शाम 2 बजे तक प्लेसमेंट कैम्प आयोजित होगा।

मुख्यमंत्री भूपेश बघेल की घोषणा से किसानों में खुशी की लहर गांव के किसानों ने कहा अब धान की बिक्री और बोनस दोनों में फायदा मिलेगा रायगढ़। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने विधानसभा में किसानों के हित में बड़ी घोषणा करते हुए प्रति एकड़ 20 क्विंटल धान के समर्थन मूल्य पर खरीदी करने की घोषणा की।

मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने कहा कि हमारे राज्य की अर्थव्यवस्था की रीढ़ हमारे 20 क्विंटल धान के समर्थन मूल्य पर खरीदी की घोषणा को सुनकर सभी किसानों ने मुख्यमंत्री को अपना धन्यवाद ज्ञापित किया है। ग्राम-जुड़ा के किसान ललित राठिया ने बताया कि वे अपने 5 एकड़ भूमि में धान एवं सब्जी फसल की खेती करते हैं। मुख्यमंत्री ने जब प्रति एकड़ 20 क्विंटल धान के समर्थन हितैषी फैसलों से छत्तीसगढ़ के किसानों में बेहद खुशी है। किसानों की ऋण माफी की, राजीव गांधी किसान न्याय योजना से किसानों को सहायता बनाया।

मुख्यमंत्री भूपेश बघेल द्वारा की गई इस घोषणा से जिले के किसानों में खुशी की लहर दौड़ गई है। किसानों ने खुशी जाहिर करते हुए बताया कि मुख्यमंत्री भूपेश बघेल के किसान हितैषी फैसलों से छत्तीसगढ़ के किसानों में बेहद खुशी है। किसानों की ऋण माफी की, राजीव गांधी किसान न्याय योजना से किसानों को सहायता बनाया।

मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने किया फाफाडीह वाल्टियर रेल लाइन फोरलेन रेलवे अंडर ब्रिज का लोकार्पण

रायपुर-बिलासपुर राजमार्ग पर प्रदेश का पहला फुल हाईट फोरलेन रेलवे अंडरब्रिज 28.11 करोड़ रूपए की लागत से बना है फुल हाईट वाल्टियर रेल लाइन अंडर ब्रिज शहरी क्षेत्र की लगभग 5 लाख की आबादी होगी लाभान्वित



रेलवे अण्डर ब्रिज का लोकार्पण किया। रायपुर-बिलासपुर राजमार्ग पर लोकार्पित ये राज्य का पहला फुल हाईट फोरलेन रेलवे अंडरब्रिज है जिसे 28.11 करोड़ रूपए की लागत से छत्तीसगढ़ लोक निर्माण विभाग द्वारा तैयार किया गया है। इस फुल हाईट फोरलेन रेलवे अंडर ब्रिज के निर्माण से रायपुर शहरी क्षेत्र की लगभग 5 लाख की आबादी को सुगम यातायात का लाभ मिलेगा।

हो जाता था। जन आकांक्षा को ध्यान में रखते हुए राज्य शासन के इस महत्वपूर्ण परियोजना की स्वीकृति वर्ष 2017 में प्रदान की गई थी। इस ब्रिज की कुल लंबाई पहुंच मार्ग स्थित 336.96 मीटर है। इस मौके पर मुख्यमंत्री बघेल ने कहा कि लोगों की कठिनाइयों को देखते हुए राज्य सरकार ने इस परियोजना को तेजी से पूरा करने के लिए हर स्तर पर पहल की।

मुख्यमंत्री ने कहा कि हमने प्रदेश की वर्तमान और भविष्य की जरूरतों को ध्यान में रखते हुए तेजी से अधोसंरचनाओं का निर्माण किया है। हमारी मजबूत अधोसंरचना और मजबूत अर्थव्यवस्था के तालमेल से हमारा छत्तीसगढ़ प्रदेश विकास के नये आयाम स्थापित करेगा।

मुख्यमंत्री ने कहा कि पिछले चार वर्षों के दौरान छत्तीसगढ़ के यातायात को सुगम बनाने के लिए राज्य सरकार ने लगातार प्रयास किए हैं। इस दौरान 9 रेलवे ओवर ब्रिज और 6 अंडर ब्रिज के कार्य पूरे किए गए हैं।

27 अनाधिकृत निर्माण हुए नियमित, शासन की योजना के तहत की गई अनुशंसा

कलेक्टर टाउन प्रकाश सिन्हा की अध्यक्षता में हुई समिति की बैठक अब तक 128 अनाधिकृत निर्माण हुए नियमित शासन की योजना का लाभ लेकर अनाधिकृत निर्माण को करा सकते हैं वैध 120 वर्ग मीटर क्षेत्रफल के भू-खण्ड पर नहीं लगेगा कोई शुल्क, उससे अधिक होने पर क्षेत्रफल अनुमात्र निर्धारित की गई है राशि रायगढ़।

बैठक आयोजित की गई। जिसमें रायगढ़ निवेश क्षेत्र अंतर्गत 25 आवासीय एवं 2 गैर आवासीय प्रकरणों सहित कुल 27 प्रकरणों के नियमितकरण (वैध करने) हेतु अनुशंसा की गई। इसके पूर्व 101 अनाधिकृत निर्माण नियमित किये गये हैं। इस प्रकार अब तक कुल 128 अनाधिकृत निर्माण का नियमितकरण किया गया है।

प्रकरणों के निराकरण हेतु शासन द्वारा मापदंड निर्धारित किया गया है। इनमें आवासीय प्रयोजन हेतु अनाधिकृत निर्माण में 120 वर्गमीटर क्षेत्रफल के भूखंड पर निर्मित भवनों पर कोई शुल्क नहीं लिया जाएगा, किन्तु 120 वर्ग मी.से 240 वर्ग मी. क्षेत्रफल के भूखंडों पर 125 रुपये प्रति वर्ग मीटर, 240 से 360 वर्ग मीटर तक क्षेत्रफल के भूखंडों पर 200 रुपये प्रति वर्ग मीटर तथा 360 वर्ग मीटर से अधिक क्षेत्रफल के भूखंडों पर 300 रुपये प्रति वर्गमीटर की दर से शुल्क की गणना की जाएगी।

नियमितकरण से संबंधित जानकारी लेने एवं नियमितकरण की प्रक्रिया को समझने के लिए निगम के उप अभियंता मुन्ना ओझा मोबा.नंबर 7389810253, सहायक अभियंता सूरज कुमार देवानग मोबा.नं.87702-86364 एवं लिपिक प्रदीप तिवारी 7987112918 पर संपर्क कर सकते हैं।

गोधन न्याय योजना को मिला एक और राष्ट्रीय अर्वाड

नई दिल्ली में 25 मार्च को मिलेगा सीएसआई एसआईजी ई-गवर्नेंस अवार्ड रायपुर (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ की गोधन न्याय योजना को फिर से एक राष्ट्रीय स्तर के पुरस्कार से सम्मानित किया जा रहा है। इस योजना को 20वां कम्प्यूटर सोसायटी ऑफ इंडिया स्पेशल इंटेस्ट गुरूप ई-गवर्नेंस अवार्ड 2022 से नवाजा जाएगा।

एवं कृषि विभाग के समस्त अधिकारियों-कर्मचारियों को बधाई एवं शुभकामनाएं दीं हैं। यह अवार्ड 25 मार्च को देश की राजधानी दिल्ली में नेताजी सुभाष युनिवर्सिटी ऑफ टेक्नॉलॉजी के डॉ. बी.आर. अम्बेडकर सभागृह में दिया जाएगा। गोधन न्याय योजना को राज्य और प्रोजेक्ट केतगरी में चर्चित किया गया है।

केंद्रीय गृह मंत्री अमित शाह का जगदलपुर एयरपोर्ट पर आत्मीय स्वागत

जगदलपुर (आरएनएस) दो दिवसीय बस्तर प्रवास पर जगदलपुर पहुंचे केंद्रीय गृह मंत्री अमित शाह का जगदलपुर स्थित मां दत्तेश्वरी एयरपोर्ट पर आत्मीय स्वागत किया गया। सीमा सुरक्षा बल के विशेष विमान से एयरपोर्ट पहुंचे गृह मंत्री शाह की अगुवानी पूर्व मंत्री केदार कश्यप, महेश गांगड़ा, पूर्व सांसद दिनेश कश्यप, पूर्व विधायक संतोष बाफना, बैदराम कश्यप, लच्छराम कश्यप, डॉ सुभाज कश्यप, वन विकास समिति के पूर्व अध्यक्ष श्रीनिवास मदी, पूर्व महापौर किरण देव, युवा आयोग के पूर्व अध्यक्ष



कमलचंद भंजदेव, पूर्व सदस्य संग्राम सिंह राणा, गृह विभाग के प्रमुख सचिव मनोज पिंगुआ, पुलिस महानिदेशक अशोक जुनेजा, अतिरिक्त

महानिदेशक विवेकानंद सिन्हा, कमिश्नर श्याम धावड़े, पुलिस महानिरीक्षक सुंदरराज पी, कलेक्टर चंदन कुमार, वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक जितेन्द्र मीणा सहित जनप्रतिनिधियों और वरिष्ठ अधिकारियोंद्वारा की गई।

उत्कल एक्सप्रेस में बीमार बुजुर्ग महिला की मौत, बिलासपुर में उतारा शव

बिलासपुर (आरएनएस) ऋषिकेश से पुरी जाने वाली उत्कल एक्सप्रेस में एक बुजुर्ग बीमार महिला की मौत हो गई। शव को बिलासपुर रेलवे स्टेशन में उतारा गया। स्टेशन मास्टर से मेमो मिलने के बाद जीआरपी पहुंची। लेकिन, स्वजनों के निवेदन पर शव को पोस्टमार्टम नहीं कराया गया। इसके बाद स्वजन शव को लेकर ओडिशा के लिए रवाना हो गए।



ट्रेन के पहुंचने से पहले रेलवे स्टेशन पहुंचे। जैसे ही ट्रेन प्लेटफॉर्म पर आकर खड़ी हुई रेलवे अस्पताल के चिकित्सक ने जांच की। जांच के दौरान उन्होंने महिला के मृत होने की पुष्टि की। इस पर स्वजन घबरा गए। शव ट्रेन में लेकर नहीं जा सकते थे। इसलिए स्टेशन मास्टर ने स्वजनों को जानकारी दी कि शव को यहीं उतारना पड़ेगा। यह नियम भी है। लिहाजा रेलवे ने शव को उतारा। इसके बाद स्टेशन मास्टर ने जीआरपी को मेमो भेजकर इस घटना के संबंध में जानकारी दी। जीआरपी मौके पर पहुंची। पंचनामा के बाद जीआरपी पोस्टमार्टम भी कराती। लेकिन, जैसे ही स्वजनों को जानकारी मिली वह मायूस हो गए। उन्होंने बार-बार जीआरपी से निवेदन किया कि वह पोस्टमार्टम नहीं कराना चाहते। जैसे ही मृतिका बुजुर्ग के साथ बीमार थी थी उनके निवेदन के आधार पर ही जीआरपी ने पोस्टमार्टम नहीं कराने का आश्वासन दिया। वहीं स्वजनों के निवेदन पर शव को ओडिशा लेकर जाने के लिए एंबुलेंस की व्यवस्था कराई। इसके बाद शव को लेकर स्वजन झारसुगुड़ा के लिए रवाना हो गए।

कलेक्टर डॉ. सिद्दीकी ने केदार, किंकारी और आमाकोनी को पर्यटन केन्द्र के रूप में विकसित करने निरीक्षण किया

सारांगढ़-बिलासपुर। कलेक्टर डॉ. फरिहा आलम सिद्दीकी ने जिले के किंकारी, केदार और पटका मध्यम सिंचाई जलाशयों को पर्यटन केन्द्र के रूप में विकसित करने के उद्देश्य से रायपुर को निरीक्षण किया। सारांगढ़ विकासखंड के ग्राम केदार, भडीसार, आमाकोनी और बरमकेला विकासखंड के किंकारी जलाशय का अवलोकन किया। कलेक्टर ने अधिकारियों को किंकारी जलाशय में जल संसाधन विभाग और मनरेगा से कार्य कराने के निर्देश दिए।



जलाशय कार्य का नहर मरम्मत कार्य प्रगतिरत है। किंकारी मध्यम सिंचाई जलाशय को जीर्णोद्धार के साथ-साथ पर्यटन की दृष्टिकोण से विकसित करने, गार्डनिंग और लाइटिंग आदि के लिए केंद्रीय जल संसाधन विभाग को 11 करोड़ का डीपीआर भेजा जा चुका है। इसी प्रकार झोरझोटा लघु सिंचाई जलाशय के लिए 3 करोड़ का कार्य प्रस्तावित है। किंकारी मुख्य नहर अंतर्गत ग्राम अमोदा, रिसोरा, बड़े नवापारा और खैरागढ़ी के नहर मरम्मत कार्य प्रस्तावित है।

मुख्यमंत्री बघेल ने की है एक एकड़ में अब 20 क्विंटल धान खरीदी की घोषणा

मुख्यमंत्री भूपेश बघेल की घोषणा से किसानों में खुशी की लहर गांव के किसानों ने कहा अब धान की बिक्री और बोनस दोनों में फायदा मिलेगा रायगढ़। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने विधानसभा में किसानों के हित में बड़ी घोषणा करते हुए प्रति एकड़ 20 क्विंटल धान के समर्थन मूल्य पर खरीदी करने की घोषणा की। मुख्यमंत्री बघेल ने कहा कि हमारे राज्य की अर्थव्यवस्था की रीढ़ हमारे

20 क्विंटल धान के समर्थन मूल्य पर खरीदी की घोषणा को सुनकर सभी किसानों ने मुख्यमंत्री को अपना धन्यवाद ज्ञापित किया है। ग्राम-जुड़ा के किसान ललित राठिया ने बताया कि वे अपने 5 एकड़ भूमि में धान एवं सब्जी फसल की खेती करते हैं। मुख्यमंत्री ने जब प्रति एकड़ 20 क्विंटल धान के समर्थन हितैषी फैसलों से छत्तीसगढ़ के किसानों में बेहद खुशी है। किसानों की ऋण माफी की, राजीव गांधी किसान न्याय योजना से किसानों को सहायता बनाया।

दुखीराम सरकार के इस फैसले से खुश हैं। उन्होंने कहा कि अब इससे हम पूरा धान की बिक्री कर सकेंगे और हमें बोनस का भी फायदा मिलेगा। इसी तरह कृषक नवीन सिदार शासन के इस फैसले से बहुत खुश हुए। उन्होंने बताया कि उनका पूरा परिवार खेती-किसानी पर निर्भर है। वे अपना पूरा धान सहकारी समिति में विक्रय करते हैं। उनका कहना था कि 15 क्विंटल धान बेचने के बाद धान बच जाता था। जिसको घर में रखने से परेशानी होती थी या तो बचे धान को कम कीमत पर बेचना पड़ता था। जिसकी वजह से काफी नुकसान होता था, वहीं बोनस का लाभ भी नहीं मिल पाता था।

Advertisement for Social Justice Union (SJU) with contact details and services. The ad includes the SJU logo, contact number +91 9301915303, and website www.nyaysakshi.com. It lists services like legal aid, mediation, and representation in court.